

Zasavska fakulteta, 27-8-2015

ALI SE ZAVEDATE, KAJ VSE ZNATE?

SKRITO ZNANJE JE NAŠ ZAKLAD

Odrasli pridobivamo znanja na različne načine in v različnih življenjskih situacijah. Čeprav je izobraževanje v šoli pomembno, pa največ uporabnih znanj pridobimo drugje: na delovnem mestu, pri vzgoji otrok in vodenju gospodinjstva, v prostem času ... Znanja in zmožnosti, ki jih pridobivamo v teh različnih situacijah, žal velikokrat ostajajo skrita. Težko jih dokažemo in jim zato pogosto pripisujemo manjši pomen.

Za kakovostno življenje in uspešen nastop na trgu dela **je zelo pomembno, da se svojih zmožnosti in znanj zavedamo in jih znamo pokazati ter uveljaviti**, ko je to potrebno!

POMAGAMO VAM ODKRIVATI SKRITO ZNANJE

Na Zasavski ljudski univerzi do konca oktobra 2015 izvajamo projekt **Svetovanje za odrasle 2015 - Zasavje**.



V okviru projekta vam bomo pomagali ugotoviti, kaj znate in zmorete ter kako vaša znanja in zmožnosti ustrezno dokumentirate. Predstavili vam bomo možnosti, kako vam lahko znanja in kompetence, ki jih imate, pomagajo pri dokončanju prekinjenega izobraževanja, spremembi poklica, pridobivanju različnih certifikatov in javnih potrdil (npr. nacionalne poklicne kvalifikacije) ter pri iskanju zaposlitve. Nudili vam bomo tudi podporo pri urejanju dokazil v zbirno mapo oz. portfolijo, pripravi življenjepisa, oblikovanju elektronskega portfolija in pri vrednotenju različnih zmožnosti oz. kompetenc.

NIČ NE IZGUBITE, VELIKO PRIDOBITE

Odrasli, ki so se že vključili v svetovanje na Zasavski ljudski univerzi, so bili z njim zadovoljni. **Všeč jim je bilo, ker so razmišljali o sebi in svojih znanjih, odkrili svoja močna področja in pridobili nova potrdila.** Na enem mestu so zbrali dokazila, kar je zelo koristno pri iskanju (nove) zaposlitve.

Če bi tudi vi želeli pomoč pri odkrivanju vaših skritih znanj, ne oklevajte! Pokličite

Svetovalni telefon 03 56 31 191

ali nam pišite na e-naslov valentina.uran@guest.arnes.si.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Zasavska
Ljudska
Univerza



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJA DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SOCIALNI SKLAD

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 3. razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve 3.1: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.